

泛华新城5期观湖项目建设如火如荼

□记者 赵世全 文/图

本报讯 8月11日，骄阳似火。泛华新城5期观湖项目工地上，塔吊机长臂在挥舞，搅拌机在轰鸣，满载货物的卡车在来回穿梭……工人师傅们正在烈日下挥汗如雨，忙着装运钢筋、混凝土等，整个工地一片热火朝天的景象。

据了解，泛华集团是首批入驻周口的南方沿海经济发达地区房地产企业之一。泛华集团推出的首期产品——泛华新城，一经亮相，立即吸引了周口人的眼球：巍峨的门楼，典雅的设计，超宽的楼间距，超高的绿化率……这些都引起了周口人的啧啧称赞。可以说，泛华新城的出现，开阔了人们的视野，增长了人们的见识，颠覆了人们传统的居住理念。

“吸引人们眼球的不仅在于事物的外表，更重要的是内在的东西。”泛华新城销售部王经理在谈到泛华新城时说。在园林景观和规划设计上，泛华新城既传承了古典欧式建筑的文化内

涵与浪漫气息，又糅合了现代建筑的独特美感，处处散发出最具内涵的生命活力，点滴细节，成就卓越品质。60米超宽楼间距，1.98容积率，开创周口居住新天地。登门入户，开窗见景，清风拂面，鸟语花香。每个房间都沐浴阳光，每个日子都开阔明朗，时时感受着大自然的清新温馨，处处享受着大自然的非凡恩赐。泛华新城，在无边风景里给您安个理想的家。

“质量是建筑的灵魂”，泛华集团立足华夏几十载，精雕细琢，匠心独运，精品工程遍地开花，荣誉和嘉奖不计其数。“在周口，我们仍将秉承一颗谦虚的心，建造最优质的工程以回报周口市民。”泛华新城工程部王经理表示。当前，正在建设的泛华新城5期观湖工程包括5幢楼，楼高17层，总建筑面积约5万平方米，其中9号楼和13号楼已经封顶，8号楼和14号楼正在建设中，1号楼正在打地基。9号楼和13号楼已具备销售条件，正在火热销售中。

泛华新城观湖项目期待着您的光临。



正在建设中的5期观湖项目

实地物业：幸福生活缔造者

□记者 曹丹 文/图

如果说，家是一束温暖的阳光，照耀我们心中的美好，赋予我们心灵的温度。那么，物业服务就像归家中的灯火，点亮生活中美好的细节。

实地物业，国家一级资质物业管理企业，2019年，荣膺“中国物业服务专业化运营领先品牌企业”，强势挺进行业品牌50强；2020年，荣获“中国物业服务百强企业”称号。12年来，实地物业布局全国，凭借客户口碑、企业成长性和创新性等获得荣誉无数。

实地物业入驻实地·周口九里香堤项目以来，致力于打造“高科技、高智慧、高品质”的高端物业服务品牌，想业主所想，急业主所急，不断为业主提供“匠心、贴心、舒心、爱心、放心”的“五心”服务，全力打造“科技物业、智慧物业、温度物业、情怀物业”。实地物业的贴心服务，以“呵护业主生活每一天”为工作准则，24小时在线，持续为业主提供尊崇的呵护服务。从秩序维护员到礼宾接待，每一个人都默默地坚守着自己的岗位，从服务细节出发，让居住者感受到生活在实地·周口九里香堤的幸福，让将来的每一天都爱意满满。

项目入口秩序形象岗的秩序维护员，他们永远保持笔挺的身形、标准的动作、温柔又亲切的笑容。当业主开车到来时，他们会小跑至车前，主动为业主打开车门；碰见老人、孕妇，他们则会细心地前来搀扶。

微笑是服务最美的风景，从弯腰、伸手到微笑，他们用真诚尊重的态度面对每一位业主。未入住，先服务。始于初心，落于微末，实地物业提供精细化、全方位的细致服务，做业主的私人小顾问、生活大管家。只要业主有需要，他们都会在第一时间出现，以周到有礼的服务态度，给业主细微的尊崇服务，让实地·周口九里香堤业主的生活因为他们的贴心服务而更加美好。



实地物业管家为业主提供贴心服务



实地物业秩序维护员

竞猜大比拼 0元抢家电

江林·绿洲首届家电竞猜大抽奖活动火热举行

□记者 曹丹

本报讯 8月9日下午，江林·绿洲首届“竞猜大比拼 0元抢家电”家电竞猜抽奖活动火热举行，广大市民不惧高温，积极参与，现场气氛热烈，人气高涨。

当日下午3时许，激动人心的竞猜活动正式开启。主持人逐一介绍了竞猜商品，并且耐心地对商品实物进行展示。现场有100多位市民参与竞猜抽奖，看到竞猜商品有洗衣机、豆浆机、面包机、电饭煲等家电，现场来宾不由得连连惊呼，笑声不断。看着这些货真价实的名牌家电，参与者开始在主持人给出的价格区间内展开推理，只为将心仪家电抱回家。经过激烈角逐，赢得大奖的客户乐开了花，他们手捧奖品纷纷拍照留念。

“知道有这么好的活动，提前就通知亲朋好友都来参加！”市民李女士告诉记者，“就算拿不到奖，大家乐呵乐呵也是好的呀”。

下午6时许，随着各个奖项的尘埃落定，市民满载而归，本次抽奖活动圆满落幕。

江林·绿洲铂金公寓这一优质投资类产品，八一大道上的稀缺臻品，总高7层，宜居宜商宜办公，首付1万元，日供低至42元起，建筑面积约42平方米~58平方米的全能小户型，正在火爆热销中，近期有购买公寓的市民朋友可以前往营销中心详细咨询。